## U-15プロコン一関大会

# 事前講習会実施のお知らせ

一関プログラミングコンテスト実行委員会

下記のとおり、U-15 プロコン一関大会への応募を考えているみなさんを対象に、事前講習会を実施します。参加を希望する方は、下記のフォームより申し込んでください。

日 時: 令和4年8月17日(水)9:00~12:00

会 場:一関工業高等専門学校メディアセンター 2階 ラーニング・コモンズ

対 象:U-15プロコン一関大会に応募予定の

一関市・平泉町内の小中学校に通学する児童・生徒

定 員:30名(応募多数の場合は調整が入る場合があります)

参加費:無料

実施内容:U-15プロコン一関大会への応募作品のブラッシュアップのためのアドバイス

また、作品応募方法の解説等を行います。

申し込み方法:下記フォームよりお申込みください。

https://forms.gle/ZQ6bf6HsXjKysRUT6

申し込み期限: 7月31日(日)

備考

※ 開発中のプログラムを持参してください。

※ 自身の開発環境の PC・タブレットを持参してください。



### 個人情報の取り扱いについて

- ◆ 本講習会中には、マスコミ各社およびイベント開催協力者による取材活動が行われることがあります。
- ◆ 取材された結果が氏名・学校・顔写真を含んだ受講時の様子を含めて各メディアに掲載されること がありますので、本講習会に参加される方は、その旨事前にご了解ください。
- ◆ 本講習会などの様子は、U-15 プログラミングコンテストー関大会の広報活動や教育技術啓発を目的として撮影・録音し、その内容を公開する場合があります。

### 新型コロナウイルス感染症予防対策について

- ◆ 講習会開催日の2週間前から健康状態を観察してください。当日、発熱などの感染の疑いがある場合は参加が出来ません。
- ◆ 当日、会場にて検温を行い、体温が37.5℃を超える方は参加出来ません。各自の責任で「検温」「マスク着用」「手指消毒」を徹底してください。また、急な発熱や体調不良等があれば、すぐに連絡してください。
- ◆ 講習会終了後2週間以内に感染の判明や感染の疑いが出た場合は、問い合わせ先へ至急連絡をしてください。

#### 問い合わせ先

- U-15 プログラミングコンテストー関大会実行委員会事務局(一関工業高等専門学校内)電話:0191-24-4700 メール:renkei@ichinoseki.ac.jp
- U-15 プロコン一関大会情報サイト<一関高専公式サイト:情報・ソフトウェア系>https://www.ichinoseki.ac.jp/departments/ci.html
- ※ 合わせて、U-15 プロコン一関大会公式 Twitter (https://twitter.com/u15procon\_1seki)の情報もご覧ください



